Boinnata ausupgeHnos 000 u o0no0)XeHue
HOo®DJ]

YacTb 4yncton npubbinnm OO0 pacnpenensioT Mexay cobCTBEHHUKAMN — Takue BbiNAaThl
NMeHYITCA AnBnaeHnamu. Kak n ¢ gpyroro goxona gpusnyeckoro auua, ¢ oMsMaeHn0B
yaoepxunsaetca HO®JI. Takxe OHU nogsiexaT oTpa)keHuto B cnpaske 2-HADJI.

CpoK BbinnaTbl aguBuaeHnoB U otyucneuns HAPJI

B COOTBETCTBMMN C 3aKOHOAATENILCTBOM, ANBUAEH LI MOTYT BbINIa4NBaATLCS
€)XeKBapTaJibHO, OAUH pa3 B NOJYrofne Uan exxeroaHo. [1oxoa, HanpasBaeHHbIA Ha
BbINNATY AVBUAEHAOB, AENUTCS NPOMNOPLNOHANBHO Pa3Mepy A0JIM KaX10ro y4acTHMKa.

BbinnaTa NponcxoanT B HECKOJIbKO LUAroB:
1. PacyeT pa3mepa npubbian, nognexallen pacnpeaeneHuto.
2. YTBepXOeHune peLlleHns o BbinnaTe AMBUOEHOB.

3. MepeyncneHune cpeacTs (Heobxoanmo NPon3BeCcTn He no3aHee 60 AHen nocne Toro,
KaK NPUHATO peLleHune).

Hanor Ha goxoabl pu3nuL yoep>XnBaeTcs OAHOBPEMEHHO C BbiNJ1aTON AUBUAEHAOB.
CTaBKM TaKOBbI:

e Ona pe3naeHToB Poccunckon ®epepaumm — 13%:
e 0nqa Hepe3ngeHToB — 15 %.
B3Hoc HO®J1 B Ka3Hy Npon3BOANTCA B TaKue CPOKMU:

» O6LLEeCTBO C OrpaHNYeHHON OTBETCTBEHHOCTbIO 00653aHO NepevyncInTb CyMMbl
HaJIOrOB Ha CNenyloWMIi Nocne BbinaaThbl AUBUAEHAOB AEeHb;

e AKLMOHepHoe 0bLecTBO - HEe MO3AHee Mecsaua nocne nepesona AeHer.
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NMopAanokK pacyeTa Hasnora
YJJ,ep)KaHVIe n nepevunciieHne Haaora nponmssoaonTcd oTaesibHO C Ka)KJJ,OI7I BbIMAaThl
ANBNLOEHOOB, flaXKe eC/iv B Te4YeHne rofa OHM BbiMJa4ynBaOTCA HEOAHOKPATHO. pu

ncyncneHnn HO®J1 B aToM cnyvyae He NPUMEHAIOTCA CTaHLAPTHbIE, UMYLLLEeCTBEHHbIE nmbo
counalJibHbl€ BbIHETHI.

[ToKa)keM MopafLoK pacyeTa Ha npuMmepax.
Mpumep 1

Pacnpenensetca npubbinse 000 B cymme 250 000 pybnen. B coctase ObuiecTsa 2
ydypeouTtena — pesngeHTa Po:
» Abpamos H.B. c nonein 60%;

» AnekceeB K.[. c ponen 40%.

HO®J1 paccynTbiBaeTCS N0 CTaHAapTHon dhopmyne: Mpubbine X HanoroBas craBka.

CyMMa OMBUAEHL0B COCTaBUT:
e Abpamos: 250 000 X 0,6= 150 000 pybnen;
» Anekcees: 250 000 X 0,4 = 100 000 pybnen.
Paccyntaem HO®JI:
» Abpamos: 150 000 X 13% = 19 500 pybnen;
» Anekcees: 100 000 X 13% = 13 000 pybnen.

AMEHHO CTO/IbKO HasIora HY>KHO yep>XaTb C KaXK40ro y4ypeaunTens n nepedvncinTb B
BroaXeT. 3TK Xe undpbl oTpaxkatoTcs B hopme 2-HODJ1.

MpumMmep 2

000 «TexHocepBuc» nony4mno amemaeHabl ot yd4actmsa B 000 «Anmas» B pa3mepe 1 MJIH
pybonewn 1 ynnatnao c HUX Hanor Ha Npubbiib. 000 «TexHOCEepPBUC» TaKXKe NMoay4mIo



npubbISIb 0T COBCTBEHHON AEATENbHOCTU U PELLWAO BbINJATUTL YYpeanTensaMm OMBUAEHOb
B obwien cymme 2 MmaH pybnen. B aTom ObwiecTse ABoe Y4aCTHUKOB:

» 000 «OpbuTta» ¢ ponen 60%. O6bwecTBO NOAYYUT AMBUAEHALI B cymme: 2 000 000 X
0,6 = 1200 000 pybnen (yka3biBaeM CNPaBOYHO, B AaJIbHEMLLINX pacyeTax CyMMa He

thurypupyet);

e [paxxgaHuH Maspunos B.®. ¢ nonen 40%. OH nonyyumT ansmnaeHabl B cymme 2 000
000 X 0,4 = 800 000 pybnen.

Mepen byxrantepom OO0 «TexHOCEPBUC» CTOUT 3afaya yaepxaTe HO®JI ¢ BbinAaThl
[[@aBpnnOBY.

Ecan 661 ObwecTBO He yniayvmBano ¢ noayyeHHbix oT 000 «Anmas» ANBUAEHA0B Hanor
Ha Npubblnb, cnenosano bbl NPUMEHUTL CTaHAAPTHYIO hopMyny 1 paccynTaTe HODJ,
Kak noka3saHo B [puMepe 1. B 3Tom ciy4ae Hanor aBpunosa coctasun 6ei: 800 000 X
13% = 104 000 pybnen.

OLHaKo Mo ycnoBUSAM 3afa4u Haslor Ha Npubbiib C AMBUAEHLOB ynnavmeanca. Cnydaum,
KOrga 3TO NPOUCXOAMUT, onncaHbl B NyHKTe 3 ctatbn 284 HK P®. Tak bbiBaeT, Korga
lopMAnYecKoe L0 UMeeT B OpraHm3aumnm, BeinnaTusLLen gusnaeHabl, 8o MmeHee 50%
nnbo BnageeT e MeHblle roga.

[Mockosibky OO0 «TexHOoCepBUC» YNIATUIO C NOJyYeHHbIX AUBUAEHO0B Hanor
Ha Npubblnb, To MNaspunosy B.®. npu pacyete HODJ1 nonaraeTcsa sblueT. Npu
Takux obCcToATENbCTBAX HANOr Ha AoXxon OydeT paccyMThiBaTHCA MO NpaBuiaMm,
npueefeHHbIM B NYHKTe 5 ctatbu 275 HK PO.

PacueT yaobHee caenaTh B ABa dTana:

1. Ucuncnute BennymnHy Bbldeta HA®J no popmyne (raoe [ — amBngeHObl):

A, BbinnavyeHHble cobcTBeHHUKY / [, Bbinna4yeHHble BceM cobcTBeHHnkam X
A, nony4yeHHsblie KOJ1 oT y4acTusa B Apyrux obujecreax

2. Wcancnutb Hanor: ([ cobcTBeHHUKa — Bbl4eT U3 nyHKTa 1) X 13%.

[NpMeHUM 3Tn popMyJibl K npumMepy u paccyntaem HODJ1 Maspuniosa B.O.:

1. BbiyeT : 800 000 /2 000 000 X 1 000 000 = 400 000 pybne#n.



2. HO®J1: (800 000 - 400 000) X 13% = 52 000 pybne#n.

CpoKMu caayYm OTYETHOCTHU

2-HO®J1 NnpencTaBngeTCs HaJloOroBbIMU areHTamMu He nosgHee 1 anpens roja,
cnepyouwlero 3a ot4yeTHolM. Ecnn HO®J1 yoepxaTb He yOanochb, hopMa npeacrtaBiaseTca
He no3aHee 1 MapTa — nNpu 3TOM B noJsie «[1pn3HaKk» yKa3blBaeTCa «2»,

3a ono3faHune C NofaYven CNpaBKN HaKNaAbIBAOTCA WTpPadHbie caHKuun — 200 pybnen
3a KaXablK 3k3eMnaap. Eciv hopMa cofepxmT HefoCTOBEPHbIE WU HEMOJIHbIE
CcBeflleHns, HavmcnseTcs wrpad B pa3mepe ot 300 go 500 pybnen 3a ogHo
npaBoHapyLleHune. B3bickaHne B cymme oT 100 po 300 pybnen HaknagbiBaeTcs 1 Ha
AVpeKTopa (prpMbl.

BaxxHo! MoXxHO n3bexxaTb 0T OTBETCTBEHHOCTU, eCn owmnbkm byayT
obHapy>XeHbl U ycTpaHeHbl paHbwe UPHC. 1na BHECEHUSA NCNpPaBEHNN
TpebyeTcs NpeacTaBUTb KOPPEKTUPYIOLWLYIO CnpaBky 2-HO®J1.

Kak 3anoJIHUTb CnpaBKy

AvBnaeHabl ykasbiBatoTca B 2-HADJT B cymme € npoynmmn goxogamm, obnaraeMbimMu
HaNOroMm o Ton Xe cTaBke. 370 13% ana pesmaeHToB PO. To ecTb gnBnaeHabl byayt
OoTpakeHbl B pasaene 2 popmbl 2-HAPJ1 BmecTe, Hanpumep, € 3apaboTHOM nnaTon,
€CJIN YHaCTHUK ABNSETCA COTPYOHUKOM CBOE KOMMaHUMN.

B MpunoxxeHun (cTpaHmLa 2) HYXKHO YKa3aTb CyMMy AnBuaeHLo0B € KogoM 1010. Cymma
yKa3blBaeTCa NOMHOCTLIO, BKOYasA pasmep HODJ1. Ecnm npuMeHseTcs BblYeT (CM.
MpyMep 2 4yTb BbILE), TO CTPOKOW HMXKE YKa3blBaloT Ko Bbl4eTa — 601, a Takxe ero
CyMMY.

Honyctnm, OO0 B KOHLE roga BbiNAaTWAO AMBMAEHObl COBCTBEHHUKY, KOTOPLIN paboTaeT
B 3TOW »Xe KoMMaHun n nonyyaet 20 000 pybnen. Cymma onBmaeHaoB coctasuna 50
000 pybnen. Obwunn goxon, obnaraemoin no ctaBke 13%, cocTaBuT:

20 000 X 12 + 50 000 = 290 000 pyb6ne#.

dTa cymMma byaeT ykasaHa B pasgene 2 hopMbl 2-HODJ1, npu 3TOM 0TLESIbHO ANBUAEHIbI
BblAENATb (Hanpumep, 3an0JIHATb Ha UX CYMMY OTAENbHbIN JINCT pa3fesia 2) He HYXXHO:
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Mpumep 3anosiHeHns cnpaskn 2-HODJ1 ¢ anBnaeHfaMm MOXXHO HAUTU B KOHLE
mMaTepuana: Hosas gopma 2-HODJ1 ¢ 2019 r. — obpasel, 3an0HEHMNS.
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